

گجرات چیئیر آف کامرس کا پانچواں مجلس عاملہ اجلاس نعیم اتیناز گوندل صدر گجرات چیئیر آف کامرس کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ اجلاس میں سابقہ کاروائی اور بلز کی توثیق لی گئی۔

صدر گجرات چیئیر نے اپنے استقبالیہ خطاب میں کہا کہ ہم نے گجرات چیئیر آف کامرس میں ایس ایم ای کلینک کے نام سے ایک فنڈنگ پراجیکٹ کا میاب سیمینار منعقد کروایا ہے جس میں اسٹیٹ بینک آف پاکستان اور کمرشل بینکنگ نے شرکت کی اس میں انہوں نے اسٹیٹ بینک اور ان بینکنگ کی جانب سے لائچ کردہ فنڈنگ اسکیمز کے بارے میں بریفنگ دی۔ اس کے علاوہ ٹیوٹا کی سیکٹر سکل کونسل کی ایک تعارفی میٹنگ بھی کروائی گئی ہے۔ میرافوکس اس سال رینول ٹارگٹ پر ہے اور اسکے لیے آج ہم میٹنگ میں لائحہ عمل طے کریں گے اسد بھٹی کو ہم نے اس کمیٹی کا چیئر مین بنایا ہے اور انہوں نے اپنی کمیٹی کی میٹنگ کی ہے وہ ہمیں اس کی تفصیل بتائیں گے۔ میڈان گجرات ایکسپو کے حوالے سے انہوں نے کہا کہ چوہدری وحید الدین اس کی تفصیل بتائیں گے۔ گجرات چیئیر کے ممبران کی سہولت کے لیے ہمارا پاپا سپورٹ آفس کے ساتھ بھی ایک ایگریمنٹ ہوا ہے جس میں وہ گجرات چیئیر کے ممبران کو خصوصی سہولت فراہم کریں گے۔ گجرات چیئیر کے ڈیلی گیشن کے حوالے سے انہوں نے کہا کہ اس کے لیے ہم ورکنگ کر رہے ہیں تین ملکوں کے ڈیلی گیشن ہم نے پلان کیے ہیں اور ان کے ایمپسڈ رز سے بھی رابطہ میں ہیں ہم رمضان کے بعد ڈیلی گیشن لے کر جائیں گے۔ گجرات چیئیر آف کامرس کے منجمنٹ سسٹم کے حوالے سے بات کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس پر ورکنگ جاری ہے اس کو مکمل کرنے کے لیے میں نے اپریل کا ٹارگٹ دیا ہے اس پر کافی کام ہو چکا ہے اور مزید جاری ہے۔ ہم گجرات چیئیر میں ایک اور سیز ہیلپ ڈیسک بنانے جارہے ہیں اور روزگار ہیلپ ڈیسک کو بھی مزید فعال کریں گے۔

چوہدری وحید الدین چیئر مین میڈان گجرات ایکسپو نے میڈان گجرات ایکسپو کے حوالے سے کہا کہ یہ ایکسپوزیٹو اتوائیجی ہم نے فیصلہ کیا ہے کہ اس کو ہم مارچ میں 9-10 اور 11 تاریخ کو منعقد کروائیں گے اور اس کو بھرپور طریقے سے کریں گے۔

اسد بھٹی ایگزیکٹو نے کہا کہ مجھے بطور چیئر مین ممبر شپ رینویول کمیٹی منتخب کیا گیا ہے اور حاجی زاہد اس کے نائب چیئر مین ہیں ہم نے اپنی کمیٹی کی میٹنگ کی اور اسمیں رینویول اور ٹارگٹ حاصل کرنے کے حوالے سے تفصیلی بات چیت کی۔ جو ذمہ داری ہمیں سونپی ہے اس کو پورا کریں گے۔ ہیلپ ڈیسک کے پراسس کو جاری رکھیں گے اور اس بار پہلے سے زیادہ ہیلپ ڈیسک لگائیں گے تاکہ زیادہ سے زیادہ ممبران کی ممبر شپ کو رینویول کیا جاسکے۔ علاقہ اور سیکٹر کے حساب سے ممبران کی لسٹیں لے کر ہم ورکنگ شروع کر دیتے ہیں۔ سلطان ندیم ملہی سینئر نائب صدر نے کہا کہ ڈیلی گیشن کے لیے میں آپ کو سپورٹ کر سکتا ہوں۔ چیئیر کے ہال کی تزئین اور بحالی کا کام بھی کچھ دنوں تک مکمل ہو جائے گا اس کے بعد پلان کے مطابق اگلا فیئر شروع کریں گے۔

کاشف منظور بٹ نائب صدر نے میٹنگ کے اختتام پر میٹنگ کے کھانے کے ہوسٹس اور میٹنگ کے شرکاء کا شکریہ ادا کیا۔

